
How to Effectively 
Move to the Cloud
Balancing the Strategic and Pragmatic



We are a world - class software delivery firm.

Web Development
ÒĎă !ŦŦŁĮĄëŲĮōňŬ ɠ !ňĤŵŁëũ ɠ ²ĎëĄŲ
We build contemporary web applications that delight users, 
including a modern user interface and responsive design.

App Development
qōăĮŁĎ ɠ ÒëŲĄĪ ɠ @ĎŬĿŲōŦɠ »ÑɠXamarin
ÒĪĎŲĪĎũ ĮŲɶŬ !ňĊũōĮĊɗ Įwµɗ watchOS, tvOS, or the desktop, our 
applications can reach your users wherever they areɮwith a 
rich, platform-specific experience.

Product Strategy
qëũĿĎŲ !ňëŁƗŬĮŬ ɠ qÑ¯ VĎëŲŵũĎ ¯ũĮōũĮŲĮƟëŲĮōň
ÒĎ ĊĮƐĎ ĊĎĎŦ Ųō ŵňĊĎũŬŲëňĊ Ɨōŵũ ĄōŇŦëňƗɶŬ ăŵŬĮňĎŬŬ ĊũĮƐĎũŬɗ 
customer needs, and your vision to ensure your product excels, and 
help form the plan for your minimum viable product (MVP).

Product Design
¾^ɣ¾× ɠ ÑĮŬŵëŁ @ĎŬĮĤňɠUser Testing
UX architecture ensures the right structure to deliver on user 
expectations, while UI and visual design make your product beautiful.

Agile Training & Coaching
!ĤĮŁĎ !ŬŬĎŬŬŇĎňŲŬ ɠ µĄũŵŇ »ũëĮňĮňĤ ɠ @ĎƐwŦŬ
We teach your teams our agile project management and software 
engineering secrets perfected over 3+ decades of award-winning 
product delivery.

Platform Development
!¯^Ŭ ɠ @ëŲë ɠ qĮĄũōŬĎũƐĮĄĎŬ ɠ !^
By leveraging the latest cloud computing, business analytics, 
microservice, and artificial intelligence technology, we ensure 
the highest levels of performance, security, and scalability.



Our clients are market leaders and innovative pioneers.



And we wrote 
the book.
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the book.
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book.

https://amzn.to/3hlfV8n
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Large companies that have moved 100% of their apps to the cloud

Plan on moving 100% of applications to the cloud in next 12 mo.

Still have applications on premise

Companies that use the cloud somehow
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State of Cloud Adoption
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